

Компания «Сибagro» планирует расширение на Монголию, свинокомплекс «Восточно-Сибирский» будет поставлять молодняк

На прошедшем в монгольском городе Дархан российско-монгольском агрофоруме обсуждались перспективы стратегического партнерства между Россией и Монголией в сфере агропромышленного комплекса. Делегацию от Республики Бурятия возглавлял её глава Алексей Цыденов. Участниками форума также стали представители Иркутской области, Министерства сельского хозяйства и Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Россельхознадзора и ряда российских высших учебных заведений.

Открывая мероприятие, президент Монголии Ухнаагийн Хурэлсух акцентировал внимание на важности обеспечения национального продовольственного суверенитета через создание здоровых и безопасных продуктов питания. Для достижения этой цели Монголия намерена развивать сельскохозяйственное производство в регионах Дархана, Селенги и Центрального аймака, ориентированных на выпуск экологически чистой продукции для внутреннего потребления и экспорта.

Глава Бурятии в своем выступлении обозначил ключевые направления возможного сотрудничества в агропромышленной отрасли. Среди них особое внимание уделено поставкам мясной продукции из Монголии в Россию, что стало возможным благодаря подписанному соглашению о беспошлинном импорте в рамках Евразийского экономического союза.

Помимо этого, рассматривается перспектива поставок мытой полутонкорунной овечьей шерсти из Монголии, учитывая наличие соответствующих перерабатывающих мощностей в Республике Бурятия.

Алексей Цыденов также представил проект инвестиционного сотрудничества с холдингом «Сибagro». Речь шла о создании свиноводческого комплекса компании «Сибagro» на территории Монголии. Первый этап проекта предполагает строительство откормочной базы на 10 тысяч голов свиней с общим объемом инвестиций около 60 миллиардов тугриков.



Напомним, ранее глава республики Алексей Цыденов вручил премию «Экспортер года» директору Восточно-Сибирского свинокомплекса Александру Чухломину. Свинокомплекс занял первое место в номинации «Экспортер года в сфере базовой продукции АПК» и 2-е место в номинации «Ответственный экспортер» в региональном этапе Всероссийской премии «Экспортер года». За последние полтора года предприятие

реализовало в Монголию 3,5 тысячи тонн собственной продукции. Это показатель является уникальным для Монголии, которая производит значительные объемы собственной мясной продукции. Однако именно рынок свинины в Монголии не покрывается собственным производством.

В 2024 году планируется открытие полноценного филиала компании в Центральном аймаке Монголии. Этот шаг станет важным этапом в стратегии расширения присутствия холдинга в странах Азии и укреплении международных связей.

Проект по строительству нового предприятия в Монголии предусматривает создание современной производственной базы, соответствующей высоким международным стандартам. Предполагается, что предприятие будет специализироваться на производстве сельскохозяйственной продукции, включая мясо и другие продукты животноводства. Такой подход позволит «Сибagro» укрепить позиции на рынке Монголии и увеличить объемы экспорта в регион.

Поставкой молодняка для нового производства займется «Восточно-Сибирский свинокомплекс», входящий в состав холдинга. Этот комплекс обладает значительным опытом в разведении высокопродуктивных пород свиней. Таким образом, «Сибagro» обеспечит новый проект необходимыми ресурсами для успешного старта и дальнейшего роста.

Реализация данного проекта окажет положительное влияние на экономику региона, создаст новые рабочие места и внесет вклад в развитие агропромышленного сектора Монголии. Кроме того, сотрудничество с местными партнерами поможет «Сибagro» лучше понять особенности местного рынка и адаптировать продукцию под потребности потребителей.

Автор: Николай Головин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, БУРЯТИЯ, ТОМСК 28.10.2024, 13:01 97

URL: <https://babr24.com/?IDE=266578> Bytes: 3792 / 3719 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СИБАГРО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Николай
Головин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)